Оповещение о начале публичных слушаний

7 ноября 2024 года в зале заседаний Совета муниципального образования города Пугачева Саратовской области, расположенном по адресу: город Пугачев, улица Топорковская, д. 17, в 14:00, состоятся публичные слушания по вопросу утверждения проекта планировки и проекта межевания территории (квартала) для размещения малоэтажного жилищного строительства на земельном участке 11 га, в территориальной зоне Ж-4 (Зона смешанной жилой застройки), находящейся в юго-западной части города, и огражденной ул. Западная, микрорайоном Нефтяников, гаражным массивом «Ветерок» и дорогой.
С материалами публичных слушаний участники публичных слушаний могут ознакомиться в отделе строительства и архитектуры администрации Пугачевского муниципального района Саратовской области с 21 октября по 6 ноября 2024 года, с понедельника по пятницу, с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00 по адресу: г. Пугачев, ул. Топорковская, дом 17 и на официальном сайте муниципального образования города Пугачева Саратовской области в сети Интернет: https://pugachev-mo.gosuslugiru/.
Экспозиция проекта по вопросу утверждения проекта планировки и проекта межевания территории (квартала) для размещения малоэтажного жилищного строительства на земельном участке 11 га, в территориальной зоне Ж-4 (Зона смешанной жилой застройки), находящейся в юго-западной части города, и огражденной ул. Западная, микрорайоном Нефтяников, гаражным массивом «Ветерок» и дорогой, будет открыта 21 октября 2024 года в фойе здания администрации Пугачевского муниципального района по адресу г. Пугачев, ул.Пушкинская, д.280.
Предложения и замечания по проекту в письменной форме направляются в отдел строительства и архитектуры администрации Пугачевского муниципального района по 6 ноября 2024 года по адресу г. Пугачев, ул.Топорковская, д.17, а также в письменной или устной форме в ходе публичных слушаний.
