

[bookmark: _Hlk175129397]Отчёт главы муниципального образования города Пугачева за 2024 год

Уважаемые присутствующие!

Представляю Вам отчёт о результатах деятельности Совета муниципального образования города Пугачева Саратовской области и деятельности главы муниципального образования города Пугачева Саратовской области в 2024 году.
Хочу напомнить: Совет состоит из 20 депутатов, избранных населением сроком на 5 лет.(на 1 июля 2024 года осуществляли свои полномочия 15 депутатов Совета, в сентябре были проведены дополнительные выборы депутатов Совета муниципального образования города Пугачева пятого созыва, избраны 4 депутата.)
На 31 декабря 2024 года осуществляли свои полномочия 19 депутатов Совета. 1 депутат досрочно прекратил полномочия депутата Совета по собственному желанию.
Одно из основных полномочий депутата — участие в заседаниях Совета. Ведется контроль за посещаемостью депутатами заседаний Совета. 
За отчетный период проведено 10 заседаний Совета муниципального образования города Пугачева Саратовской области, на которых принято 52 решения по ряду важных вопросов, из них 28 нормативно-правовых актов. 
Выносимые на заседания Совета вопросы предварительно обсуждаются на заседаниях постоянных комиссий. 
Работа Совета муниципального образования города Пугачева Саратовской области осуществлялась в различных формах. Основными формами деятельности Совета являлись:
- анализ проектов правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;
- проведение заседаний Совета депутатов;
- контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов.
В связи с изменениями действующего законодательства Советом муниципального образования города Пугачева Саратовской области разработаны и внесены изменения в Устав муниципального образования города Пугачева Пугачевского муниципального района Саратовской области, основополагающий нормативный акт, регулирующий деятельность муниципального образования города Пугачева. Наименование муниципального образования изложено в новой редакции: «городское поселение город Пугачев Пугачевского муниципального района Саратовской области», а также в наименовании Пугачевского муниципального района добавлены слова «Саратовская область».
Советом муниципального образования города Пугачева Саратовской области были приняты важные решения, направленные на развитие города и улучшение качества жизни его жителей. Среди наиболее значимых: 
- о внесении изменений и дополнений в решение Совета о бюджете муниципального образования города Пугачева Саратовской области. 
В 2024 году расходная часть бюджета увеличилась на 42 330,9 тыс. рублей.
Средства были направлены на реализацию программ благоустройства, приобретение специализированной техники, а также на ремонт памятников, а именно: реализация проекта «Благоустройство территории вокруг памятника и ремонт памятника воинам-пугачевцам, павшим в годы ВОВ; приведение в нормативное состояние улично-дорожных сетей городских поселений, осуществление пассажирских перевозок на территории МО г. Пугачёва, реализация мероприятий по благоустройству территорий - ремонт тротуаров, благоустройство первого микрорайона и многие другие статьи расходов, от которых зависит не только благоустройство нашего города, но и благосостояние его жителей (уличное освещение, ликвидация несанкционированных свалок, уборка кладбищ, содержание скверов и светофорных объектов, проведение спортивных и культурно-массовых мероприятий). 
В соответствии с ФЗ № 485 и ФЗ № 135, согласно которым определено, что государственные и муниципальные унитарные предприятия, которые осуществляют деятельность на конкурентных рынках, подлежат ликвидации или реорганизации по решению учредителя до 1 января 2025, депутатами было принято решение «О согласовании реорганизации путем преобразования муниципального унитарного предприятия «Дорожное специализированное хозяйство города Пугачева» в муниципальное бюджетное учреждение «Дорожное специализированное хозяйство города Пугачева».
Значительное место в работе Совета муниципального образования города Пугачева Саратовской области занимает внесение изменений в ранее принятые решения, это обусловлено постоянными изменениями федерального и областного законодательства.
Внесены изменения в такие решения как: 
-«Правила благоустройства территории муниципального образования города Пугачева Саратовской области»; 
-«Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования города Пугачева Саратовской области»;
-«Об утверждении Генерального плана муниципального образования города Пугачева Саратовской области»;
-О внесении изменений в решение Совета муниципального образования города Пугачева Саратовской области от 23 сентября 2021 года № 185 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования города Пугачева»;
-О внесении изменений в решение Совета муниципального образования города Пугачева Саратовской области от 23 сентября 2021 года № 186 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования города Пугачева».
Было рассмотрено 9 устных вопросов по итогам реализации муниципальных программ. 
[bookmark: _Hlk175148439][bookmark: _Hlk175148651]Одним из важных направлений в работе Совета муниципального образования города Пугачева, является работа по развитию системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления с использованием Интернет-ресурсов, а именно: официального сайта муниципального образования города Пугачева Саратовской области, официальной страницы в социальной сети ВКонтакте, официальной страницы в социальной сети Одноклассники. 
[bookmark: _Hlk125454366][bookmark: _Hlk188020664]Деятельность Совета депутатов проходит в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией Пугачевского муниципального района, контрольно-счетной комиссией Пугачевского муниципального района.
Проекты решений, касающиеся финансов и муниципального имущества, направляются на экспертизу в контрольно-счетную комиссию Пугачевского муниципального района. 
На заседаниях депутатских комиссий, на заседаниях Совета присутствовали глава Пугачевского муниципального района, заместители, руководители структурных подразделений администрации, председатель контрольно-счетной комиссии, а также специалисты администрации, руководители учреждений, организаций, расположенных в Пугачевском муниципальном районе. 
На каждое заседание Совета приглашались представители прокуратуры, Общественной палаты Пугачевского муниципального района, средств массовой информации. 
Совет муниципального образования города Пугачева Саратовской области в течение отчетного периода находился в постоянном взаимодействии с Пугачевской межрайонной прокуратурой. 
Из Пугачевской межрайонной прокуратуры в порядке правотворческой инициативы поступило четыре проекта решений Совета. На основании поступивших проектов были приняты соответствующие решения.
Также из прокуратуры поступило четыре предложения и три протеста. На основании протестов и предложений были приняты и направлены в Пугачевскую прокуратуру соответствующие решения Совета.
В течение 2024 года в Совете муниципального образования города Пугачева Саратовской области проведено 10 публичных слушаний. 
Темами публичных слушаний были:
об исполнении бюджета МО г. Пугачева за 2024 год;
о внесении изменений в Устав городского поселения город Пугачев Пугачевского муниципального района Саратовской области;
о внесении изменений в решение «Об утверждении Правил землепользования и застройки территории муниципального образования города Пугачева Саратовской области»;
о внесении изменений в решение «Правила благоустройства территории муниципального образования города Пугачева Саратовской области»; 
о внесении изменений в решение «Об утверждении Генерального плана муниципального образования города Пугачева Саратовской области и другие.
Информационным источником для изучения деятельности Совета муниципального образования города Пугачева Саратовской области является информационный бюллетень муниципального образования города Пугачева Саратовской области и официальный сайт муниципального образования города Пугачева в сети Интернет. На официальном сайте размещена общая информация о Совете, график приема граждан депутатами, принятые решения, информация о проведении публичных слушаний, план работы Совета муниципального образования города Пугачева Саратовской области и многое другое. Всего за отчетный период на сайте муниципального образования города Пугачева было размещено более 70 материалов и выпущено 29 номеров газеты.
Об исполнении непосредственно своих полномочий позвольте коротко доложить следующее. 
В соответствии со статьей 29 Устава, Глава поселения в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами Саратовской области, настоящим Уставом, нормативными правовыми актами Совета, издает постановления и распоряжения по вопросам организации деятельности Совета муниципального образования города Пугачева, а также постановления и распоряжения по иным вопросам, отнесенным к его компетенции. В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период мною было издано 13 постановлений, 12 распоряжений, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.
Как глава муниципального образования города Пугачева представляла интересы его жителей в отношениях с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, федеральными и региональными органами, гражданами и организациями.
Большое внимание уделялось работе по обращению граждан для разрешения различных ситуаций. 
В отчетном периоде мною, как главой муниципального образования города Пугачева, рассмотрено 196 единиц официальной корреспонденции, в том числе письменные обращения граждан. Направлено 140 обращений, информации в различные инстанции, а также велся прием по устным обращениям.
Принимала участие в работе актива Пугачевского района с участием губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина и депутата Госдумы Н.В. Панкова, региональном муниципальном форуме Саратовской области, в VIII-й открытом районном туристическом слёте среди коллективов учреждений и организаций Пугачёвского муниципального района, в региональном Форуме органов местного самоуправления Саратовской области «Работаем для людей. Работаем вместе с людьми», во всех мероприятиях, посвященных праздничным датам. Участвовала в акциях, таких как «Елка желаний» и посадка деревьев в «Роще Памяти».
В рамках проекта «Разговоры о важном» проводила беседы с учащимися муниципальных общеобразовательных учреждений города Пугачева.
[bookmark: _Hlk189725943][bookmark: _Hlk189725981]В 2024 году в связи с Днем социального работника Почетными грамотами и Благодарностью главы муниципального образования города Пугачева Саратовской области были награждены специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения Пугачевского района.
В связи с днем Строителя Почетной грамотой главы муниципального образования города Пугачева Саратовской области награждена заместитель начальника отдела строительства и архитектуры администрации Пугачевского муниципального района В.Ю. Адкина.
Благодарственным письмом награждена учащаяся МБОУ «СОШ №6 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Реутова Чугунова Дарья за художественное оформление жилого дома и фасада библиотеки привокзального микрорайона города Пугачева.
За спортивные достижения Почетной Грамотой главы муниципального образования города Пугачева Саратовской области, были награждены 25 участников соревнования по волейболу и пауэрлифтингу, 25 участников соревнования по настольному теннису.
Уважаемые участники заседания!
2024 год стал годом активной работы для Пугачева.
Благодаря усилиям депутатов, администрации и жителей города удалось реализовать множество важных проектов, которые сделали жизнь в городе комфортнее и удобнее. Впереди - новые задачи, но уже сейчас видно, что Пугачев динамично развивается и становится лучше с каждым годом.
Благодарю за внимание! 

[bookmark: _Hlk190088414]Глава муниципального образования 
города Пугачева Саратовской области	Е.С. Ивлиева

На предложение Чаева В.А., руководителя территориального отдела Управления Роспотребнадзора в Пугачевском, Ивантеевском, Перелюбском, Краснопартизанском районах, ЗАТО Михайловский Саратовской области о порядке содержания домашних животных (крупного рогатого скота), глава муниципального образования города Пугачева Саратовской области Ивлиева Е.С. ответила следующее. Вопрос о внесении изменения в решение Совета муниципального образования города Пугачева Саратовской области «Правила благоустройства территории муниципального образования города Пугачева Саратовской области», в части содержания домашних животных, а именно крупного рогатого скота, будет рассмотрен.
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